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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3718 

Vragen van het lid Markuszower (PVV) aan de Minister voor 
Rechtsbescherming over het bericht «Gevangenis Limburg laat vrouw per 
ongeluk te vroeg vrij door rekenfout» (ingezonden 23 juli 2021). 

Mededeling van Minister Dekker (Rechtsbescherming) (ontvangen 
13 augustus 2021). 

Vraag 1
Kent u dit bericht?1 

Vraag 2
Voor welke verschillende misdrijven is deze vrouw veroordeeld? 

Vraag 3
Bent u ook van mening dat het onacceptabel en een klap in het gezicht van 
slachtoffers is dat door een rekenfout van de gevangenis een gevaarlijke 
crimineel zomaar is vrijgelaten? 

Vraag 4
Waarom is deze crimineel nog niet opgepakt? 

Vraag 5
Is er naar de opsporingsdiensten een signalement van deze gevangene 
gestuurd? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Hoe vaak is het eerder gebeurd dat door een fout van de gevangenis 
criminelen per ongeluk eerder werden vrijgelaten, uitgesplitst per gevangenis, 
misdrijf, en lengte van de celstraf? 

Vraag 7
Bent u bereid maatregelen te treffen om ervoor te zorgen dat er in de 
toekomst nooit meer zulke blunders gemaakt worden en gevaarlijke 
criminelen zomaar vrijgelaten worden? Zo nee, waarom niet? 

1 Website De Telegraaf, 22 juli 2021 (https://www.telegraaf.nl/nieuws/127420807/gevangenis-
limburg-laat-vrouw-per-ongeluk-te-vroeg-vrij-door-rekenfout)
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Markuszower 
(PVV), van uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbescherming over het 
bericht «Gevangenis Limburg laat vrouw per ongeluk te vroeg vrij door 
rekenfout» (ingezonden 23 juli 2021) niet binnen de gebruikelijke termijn 
kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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